



ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ



📍 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ (GREECE)

✉ estamatopoulou@uniwa.gr

ΦΥΛΟ ΘΗΛΥ | ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ

Συνοπτικό Βιογραφικό Σημείωμα

Η κα Ελένη Σταματοπούλου είναι Υποψήφια Διδάκτορας της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας στο τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. Είναι απόφοιτος MSc-MPH της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας - Λειτουργός Δημόσιας Υγείας, πτυχιούχος του τμήματος Νοσηλευτικής (ΣΕΥΠ) και Αριστούχος από το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής Σχολής Διοικητικών Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου της Σχολής Θετικών Επιστημών του Τμήματος Επιστημών Υγείας με μεταπτυχιακό τίτλο στην Διοίκηση Μονάδων Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας. Έχοντας πολυετή εμπειρία σε Μονάδα Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ), εργάστηκε με διάθεση στην Κεντρική Διοίκηση του Υπουργείου Υγείας στο Κέντρο Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων (ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ.), στο τμήμα της Επιδημιολογικής Επιτήρησης και Παρέμβασης, επιτηρώντας λοιμώδη νοσήματα, διασφαλίζοντας μέτρα λήψης Δημόσιας Υγείας, παρακολουθώντας την κλινική πορεία (Follow up) των ασθενών με νοσηλεία στη ΜΕΘ. Υπηρετώντας το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ., τοποθετήθηκε στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας στο «Πρότυπο» Κέντρο Υγείας Περιστερίου, εφαρμόζοντας προγράμματα εκπαίδευσης και έρευνας προληπτικής ιατρικής καθώς και την εκπαίδευση ασθματικών ασθενών με τη δραστηριότητα «Σχολείου Άσθματος» και είναι μέλος στο Primary Care Respiratory Society (PCRS-UK).

Διοργάνωσε και συμμετείχε σε κλινικά φροντιστήρια εκπαιδύοντας επαγγελματίες υγείας σε Πανελλήνια και Πανευρωπαϊκά Συνέδρια, καθώς και σε ημερίδες με θέματα την επείγουσα προνοσοκομειακή ιατρική φροντίδα και την επείγουσα ιατρική με εστίαση στην διαχείριση του αεραγωγού "Airway Management" και στην "Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ-CPR) με την χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή". Πραγματοποίησε εκπαιδευτικά μαθήματα σε φοιτητές Νοσηλευτικής του ΤΕΙ Αθηνών στο Κέντρο Υγείας του Περιστερίου που είχαν ενταχτεί για την πρακτική τους άσκηση. Επίσης συμμετείχε στον σχεδιασμό και υλοποίηση προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων στις περιφερειακές Δ/ΝΣΕΙΣ Α/ΘΜΙΑΣ Εκπ/σης καθώς και Ειδικού Σχολείου με στόχο την αναβάθμιση της σχολικής ζωής και στη σύνδεση του σχολείου με την κοινωνική πραγματικότητα. Τα προγράμματα αφορούσαν τόσο τους μαθητές με θεματολογία την αγωγή υγείας (πρώτες βοήθειες, στοματική υγεία και υγιεινή χεριών) όσο και τους εκπαιδευτικούς.

Είναι εκπαιδύτρια της Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας (ΑΜΚΕ) Επι.Ζω - Επιμόρφωση Ζωής, συμμετέχοντας σε σεμινάρια BLS/AED Provider Course του European Resuscitation Council (ERC) και ταυτόχρονα είναι προτεινόμενη εκπαιδύτρια (instructor potential) και instructor candidate BLS/AED Provider Course του ERC. Είναι διακεκριμένη στον επιστημονικό χώρο της υγείας λαμβάνοντας βραβεία και επαίνους με συμμετοχή σε συνέδρια (Παγκόσμια, Πανελλήνια και Πανευρωπαϊκά). Είναι πιστοποιημένη από: α)Prehospital Trauma Live Support (PHTLS), β)Διαχείριση Αεραγωγού-Airway Management, γ)ILS Provider Course, δ)BLS/AED Provider Course ε)ATLS. Ακολουθώντας από το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης του



Υπουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης με τους ακόλουθους τίτλους εκπαίδευσης: α) Μάνατζμεντ Υπηρεσιών Υγείας, β) Βελτίωση Δεξιοτήτων Επικοινωνίας, Ομαδικής Συνεργασίας, Διαχείρισης Συγκρούσεων, γ) Δημόσια Διοίκηση και Ευπαθείς Κοινωνικές Ομάδες: Ποιότητα Παρεχόμενων Υπηρεσιών, ε) Διοίκηση Μέσω Στόχων, ζ) Εταιρικό σύμφωνο για το πλαίσιο ανάπτυξης (ΕΣΠΑ) 2014-2020 η) Διαχείριση ανθρωπίνου δυναμικού στις υπηρεσίες υγείας. Συμμετοχή (επιτυχή) στην διαδικασία πιστοποίησης εκπαιδευτικής επάρκειας των Εκπαιδευτών Ενηλίκων της Μη Τυπικής Εκπαίδευσης, σύμφωνα με την Υ.Α. ΓΠ/20082/2012 Φ.Ε.Κ. 2844 τ.Β'/2012

Εργάζεται στο μεγαλύτερο ορθοπαιδικό Νοσοκομείο Αττικής και κέντρο τραύματος στην Ελλάδα στο Γενικό Νοσοκομείο Αττικής ΚΑΤ και είναι εκπαιδύτρια ΙΕΚ στο Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας (ΕΚΑΒ) Υπουργείου Υγείας και στο ΙΝΕΔΙΒΙΜ: Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης του Υπουργείου Παιδείας με πολυετή εμπειρία. Έχει διακριθεί για την επιστημονική της επάρκεια, για την εργατικότητα της ολοκληρώνοντας με απόλυτη επιτυχία και σε υψηλές επιδόσεις τους κύκλους της εκπαίδευσης της, λαμβάνοντας βραβεία και επαίνους επιτυγχάνοντας τους στόχους που θέτει για το μέλλον.

Πρόκειται για μία προσωπικότητα αξιόλογη με ιδιαίτερες ευαισθησίες προς τα κοινωνικά θέματα που έχει αποδείξει πολλακίς συμμετέχοντας σε δραστηριότητες σε συνέδρια ημερίδες και σε επιστημονικές δράσεις με επίκεντρο την προσφορά και τον άνθρωπο, λαμβάνοντας συμμετοχή σε περισσότερα από 450 συνέδρια.

Ως προς τη νοημοσύνη τις έχει ταχεία και ευρεία αντίληψη καθώς εργάζεται μεθοδικά χωρίς να φείδεται κόπου και χρόνου. Επιπρόσθετα είναι Ειδική Επιστήμονας στον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ), και έχει διδακτική εμπειρία ως Επικουρικό Διδακτικό Έργο στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών.

Είναι μέλος της Εταιρείας Παθολογίας Ελλάδος (Ε.Π.Ε.),

Μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Ελέγχου Λοιμώξεων.

Μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Επείγουσας Προνοσοκομειακής Φροντίδας.

Μέλος του European Resuscitation Council.

Μέλος του ΣΥ.Δ.Ν.Ο.Χ.

Μέλος της Εταιρείας Φροντίδας Υγείας και Εκπαίδευσης (ΕΦΥΚΕ)

Μέλος της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδας.

Επιστημονικός Συνεργάτης, Γ.Ν. Ναυπλίου.

Επιστημονικός Συνεργάτης του Συλλόγου Σκελετικής Υγείας.

Πάρεδρο μέλος της Ελληνικής Ιατρικής Εταιρείας Μελέτης Ψυχοσωματικών Προβλημάτων από το 2008.

Μέλος της πολιτιστικής κίνησης εκπαιδευτικών Π.Ε. (ΠΟ.ΚΕ.ΠΕ), Επιστημονικού Σωματίου που λειτουργεί με την υπ' αριθμ. 2221/1997 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών.

Μέλος της ομάδας άσθματος της Ελληνικής Πνευμονολογικής Εταιρείας.